

时政引语

“康有为是中国到达北极第一人”

——中科院大气物理研究所研究员高登义

引语背景:9月9日,中国科学院大气物理研究所研究员高登义在武汉大学举行学术讲座《极地变化与人类活动》时... 康有为还为该诗文写有注释:“时五月二十四日,夜半十一时,泊舟登山,十二时至顶,如日正午。顶有亭,饮三边酒,视日稍低如幕,旋即上升,实不夜也,光景奇绝。”

据《湖北日报》

时政观点

以“穷人教育学”破解教育难题

温家宝总理与北京师范大学免费师范生座谈时强调“穷人教育学”的理念,强调要让学校的大门向每个人公平地敞开,让所有贫困家庭的子女都能上学,真正享有受教育的平等权利。

当前,我国已经采取了一系列措施,在教育投入上侧重于向经济困难群体倾斜,让贫困学生的求学之路更顺畅、更公平。但是,教育界还有嫌贫爱富的现象存在。要上中小学重点学校,就要多拿钱,这种做法已经司空见惯。

教育嫌贫爱富,偏离了教育的本质,最终会影响社会公平。教育本质上是一种社会调节器,可以使低收入的公民通过个人努力获得改变命运的机会。但是目前,一些困难家庭的孩子被高收费挡在重点学校门外;广大农村地区的孩子和打工者子弟,还没法像城市孩子一样享受到相对优质的教育。

教育关系到国家民族的未来,而决定教育成败的恰恰是穷人教育这块“短板”。只有贫困家庭的孩子都能上得起学,上得好学,我们的教育事业才能达到让人民满意的目标。人们企盼“穷人教育学”从理念更多地变成现实。

新华社记者 鹿永建 张晓晶

时政头条

规范节日市场秩序,保持价格基本稳定 严惩中秋国庆节市场乱涨价

发改委要求:要确保“12358”价格举报电话全天畅通

中秋、国庆两节临近,国家发改委日前发出通知,部署各级价格主管部门开展节日市场价格检查,重点规范月饼价格,大力整治交通旅游价格秩序,严惩各种扰乱市场价格秩序的行为,规范节日市场秩序,保持价格基本稳定,让广大人民群众过上欢乐祥和的节日。

《通知》要求,各级价格主管部门要会同商务、工

商、质检等部门,要重点检查销售月饼的厂家、商场、宾馆、酒店是否依法明码标价,做到价签价目齐全、内容真实明确、字迹清晰、货签对位、标示醒目,是否存在价格欺诈、牟取暴利等不正当价格行为。

《通知》指出,“十一”期间是游客出行高峰,要加强对民航、铁路、公路、水路客运和城市公交、出租车等

交通运输价格,与旅游相关的住宿、餐饮、购物、停车、景点门票等价格和收费的监督检查,坚决制止各种乱涨价、乱收费行为。

《通知》要求各级价格主管部门密切关注市场动态,加强对供求和价格变动情况的监测分析。重点监测粮食、食用植物油和肉、禽、蛋、菜、奶及其食品制成品,以及交通运输、停车

收费,旅游服务、景点门票和药品、医疗服务等的价格和收费。

国家发改委要求各级价格主管部门确保“12358”价格举报电话24小时全天候畅通,认真受理群众对价格、收费问题的投诉举报,耐心解答群众咨询,积极化解矛盾,热情为民服务。

据《北京晨报》

速览中国

我国预防乙肝已有有效疫苗

在武汉召开的2007年中国科协年会上,卫生部副部长陈竺在谈及我国肝病防治行动计划时说:“中国要把肝病大国的帽子扔到太平洋去!因为现在我们针对乙型肝炎已经有了非常有效的疫苗。”

据新华社电

上海社保案多数涉案人已被侦结

9日,记者从有关部门了解到,最高人民检察院交吉林省人民检察院侦办的上海社保系列案件已取得重大突破,涉案人员多数已被侦查终结。吉林省高级人民法院目前正积极参与审理。

据《法制日报》

2008年全国硕士生招生网上9月17日预报名

记者10日从教育部获悉,2008年全国硕士研究生招生考试报名工作即将开始,将仍然采取网上报名与现场确认相结合的方式。据介绍,网上报名时间分为两个阶段:9月17日至23日预报名,10月10日至31日正式报名。中国研究生招生信息网网址: http://yz.chsi.com.cn

据新华社电

反贪总局官员称中国外逃贪官 200 多人

最高人民检察院反贪总局副局长王利明在9月7日举行的全国百强县(市)检察长论坛上说:“据我们统计,现在真正逃往境外的是200多人,不像网上说的数字那么大。”

据《检察日报》

中国移动通信 CHINA MOBILE 我的音乐地盘 2007郑州动感地带群星演唱会. Advertisement featuring artists like 阿朵, 潘玮柏, 阿桑, 梁克群, SHE, 周杰伦, and 周笔畅. Includes a table of ticket prices and promotional text.